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Inzerujte v Regionu – Info na tel.:

517 342 756

Je-li vaším cílem získat stabilní a dobře ohodnocenou práci
v moderním závodě, potom přijďte mezi nás!

Pro naše výrobní závody v Komořanech a Rousínově hledáme
vhodné kandidáty/kandidátky na pozice:

Pracovníci montáže - jedna směna

V případě, že vás zaujala naše nabídka a splňujete požadované
předpoklady, navštivte naše personální odd. v sídle společnosti

Komořany 146 ve dnech po–čt od 8.00 do 11.00 hodin,
případně zašlete svůj profesní životopis 

na uvedené kontaktní pracovníky.

ZÁVOD KOMOŘANY
specialista controllingu výroby • manager 
investičního útvaru • právník • tiskař-polepovač
• technik BOZP • stavbyvedoucí • projektant 
pozemních staveb • zedník • rozpočtář • energetik
• skladník • stolař • pomocný dělník ve stolárně
• vývojový konstruktér elektro • elektrikář 
• konstruktér • montážní pracovník • technolog
montáží • referent obchodního oddělení 
KONTAKT:
Ing. Petra Durajová, tel.: 517 300 161,
e-mail: pdurajova@edpsro.cz

Požadujeme: vzdělání příslušného zaměření nebo praxi na uvedené
pozici, vysoké pracovní nasazení, spolehlivost, ochotu
učit se novým věcem

Nabízíme: zázemí silné prosperující společnosti, odpovídající
mzdové ohodnocení
práci v moderním prostředí s nejmodernějším technic-
kým vybavením
jazykové vzdělávání, příspěvek na stravování a jídelny
v obou závodech, firemní akce, zvýhodněné telefonní
tarify, možnost slevy na fitness, autobusové zastávky
u firmy v Komořanech i Rousínově, parkoviště pro
zaměstnance

Informace o pracovních pozicích naleznete na stránkách www. jobsedp.cz

ZÁVOD ROUSÍNOV
obsluha CNC • obsluha laseru TRUMPF • obsluha
lisu • skladník • manipulant • zámečník • údržbář 
• automechanik pro nákladní vozidla • brusič 
• svářeč • referent administrativy s AJ • technolog
• kontrolor výroby • obsluha práškové lakovny 
• operátor svařovacích a brousících robotů • vrátný
• řidič sk. C a E
KONTAKT:
Ing. Marie Sedláčková, tel.: 517 300 160,
e-mail: msedlackova@edpsro.cz

Žaluzie • Dveřní sítě
Sítě proti hmyzu

Akce:

sleva 10%
Tel.: 517 367 326,

604 863 437

OVOCE A ZELENINA HLEDÍK

Na Hraničkách 15, Vyškov, tel. číslo: 774 700 800, www.zelenina-vyskov.cz

ČESKÁ JABLKA
velký výběr čerstvých jablek z Úsovských sadů

BRAMBORY Z VYSOČINY
Cibule sazečka / Všetana, Stuttgart / 

Sortiment semen zeleniny a bylinek, substrátů,
zemin od firmy AGRO … 

Černá kronika
ZMIZELY MOPEDY I SOUČÁSTKY

Vyškovští policisté se nyní aktuálně
zabývají vloupáním do areálu firmy
v Lysovicích. Dosud neznámý zloděj
odtud pobral asi sto kilogramů různých
hliníkových součástek vozidel. V budo-
vě firmy pak nenechal bez povšimnutí
dva pojízdné mopedy. Předběžná škoda
přesahuje sedmnáct tisíc korun.

NAŠEL GRANÁT
Nejen při procházkách v lesích nebo

pracích na polích nacházejí lidé na
Vyškovsku pozůstatky druhé světové
války. Dne 26. 2. ve večerních hodinách
zavolal na tísňovou linku policie, že
narazil na předmět podobný starému
granátu, muž provádějící těžbu dřeva.
Na místo nálezu, do obce Rostěnice,
mířil kromě hlídky vyškovských poli-
cistů i pyrotechnik. Ten zjistil, že se jed-
ná o funkční ruční granát a převzal jej
k odborné likvidaci. V případě podob-
ných nálezů, vždy volejte policii, využít
můžete tísňovou linku 158. S nálezem
nemanipulujte.

POZOR NA PŘEBÍHAJÍCÍ ZVĚŘ!
V posledních dnech se opakuje situa-

ce, kdy řidiči a řidičky hlásí střety vozi-
del se zvěří. V podzimním a zimním
období, kdy je navíc méně světla, zasko-
čí více než jindy motoristy lesní zvěř,
která přebíhá náhle přes vozovku. Kon-
cem minulého týdne řešili vyškovští
dopravní policisté hned tři takovéto
nehody. Například v neděli večer to byla
řidička, které mezi Ždánicemi a Bučo-
vicemi vběhla do jízdní dráhy srna.
V pátek ráno srazila jiná řidička
u Drnovic zajíce a den předtím zasko-
čily řidiče škodovky před obcí Hostě-
rádky-Rešov dvě přebíhající srnky. Obě
srazil. Poblíž lesních úseků proto buďte
obezřetnější než jindy a přizpůsobte
rychlost jízdy této nečekané situaci.

MÁTE INFORMACE K NĚKTERÉ Z TĚCHTO
NEHOD?

Ve čtvrtek 22. února došlo ve Vyškově
ke dvěma dopravním nehodám, u nichž
pátráme po viníkovi.  V čase mezi 13.00
až 14.15 narazil dosud neznámý řidič
do černého fordu, který parkoval po
pravé straně komunikace  při vjezdu
k čerpací stanici Shell v Brněnské ulici.
V uvedený čas se měla v prostoru čer-
pací stanice pohybovat nákladní sou-
prava tvořená tahačem žluté barvy
s modrým návěsem pravděpodobně
s registrační značkou Nizozemska.

K další nehodě došlo v ulici na Hra-
ničkách od čtvrtečního večera do páteč-
ního rána. Někdo před domem č. 21
naboural do zaparkované Škody Rapid
a z místa nehody odjel, aniž by událost
nahlásil.

Informace k těmto nehodám přijme-
me na tel. čísle 725 514 773. Využít
můžete i bezplatnou linku 158.

Děkujeme za spolupráci.

ZAMĚŘILI JSME SE NA CHODCE
Dopravní policisté se v průběhu

uplynulého týdne zaměřili více na
nemotorizované účastníky silničního
provozu- chodce i cyklisty. Kontrolovali
jsme zejména, zda chodci a cyklisté
dodržují pravidla silničního provozu,
zda respektují světelné signály a to jak
chodci, tak řidiči. Také jsme se zaměřili
na chodce a cyklisty za snížené viditel-
nosti. I počasí, které nám v těchto dnech
přináší zhoršenou viditelnost, se totiž
může promítnout na dopravní nehodo-
vosti. Chodci by si měli uvědomit, že
patří k nejzranitelnější skupině účast-
níků silničního provozu a měli by nosit
reflexní prvky. Zákon stanovuje, že:
„Pohybuje-li se chodec mimo obec za
snížené viditelnosti po krajnici nebo po
okraji vozovky v místě, které není osvět-
leno veřejným osvětlením, je povinen
mít na sobě prvky z reflexního mate-
riálu umístěné tak, aby byly viditelné
pro ostatní účastníky provozu na
pozemních komunikacích." Z hlediska
bezpečnosti však doporučujeme nosit
reflexní prvky i v obci, což jsme při kon-
trolách lidem zdůrazňovali a také je
reflexními prvky vybavili. Za snížené
viditelnosti řidiči nejlépe vnímají chod-
ce s reflexními doplňky umístěnými na
pohyblivých částech těla. Proto je dobré
umístit si např. reflexní pásku nad kot-
ník a na ruku na straně přivrácené ke
středu vozovky. Řidič by měl při jízdě
předvídat pohyb osob na krajnici a za
snížené viditelnosti přizpůsobit rych-
lost jízdy vzdálenosti, na kterou má roz-
hled. Chodci musejí pamatovat na své
zviditelnění s využitím reflexních
prvků nejen za tmy, ale i za soumraku,
svítání, při mlze či hustém dešti.

I když jsme při kontrolách působili
preventivně a většina chodců odcházela
s úsměvem a reflexním páskem, našlo
se i pár provinilců, kteří příliš spěchali.
Ti pak byli nemile překvapeni, když je
odhalila skrytá policejní hlídka a udě-
lila jim sankci.

por. Mgr. Alice Musilová

SAND TEAM, spol. s r.o.
Hledáme na poloviční úvazek:

provozní elektrikář, vyuč. v oboru,
vyhláška 50, praxe výhodou.

nástup od 4/2018
Kontakt:

Ing. Komárek, tel.: 732 584 511

* stavební hloubka 88 mm* stavební hloubka 88 mm
* tři těsnění ve standardu* tři těsnění ve standardu
* stavební hloubka 88 mm
* tři těsnění ve standardu
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